
 
Kaupunginvaltuuston kokouskutsut sekä esityslistat ja pöytäkirjat 2025 
  
Kaupunginhallitus 02.06.2025 § 189    
408/00.01.01/2025    
 

Kuntalain 410/2015 94 §:n mukaan valtuusto kokoontuu päättäminään 
aikoina ja myös silloin, kun valtuuston puheenjohtaja katsoo sen 
tarpeelliseksi. 
 
Valtuusto on kutsuttava koolle myös kunnanhallituksen tai vähintään 
neljäsosan valtuutetuista sitä pyytäessä ilmoittamansa asian käsittelyä 
varten.Tällainen asia on valmisteltava kiireellisesti. 
 
Valtuuston kutsuu koolle puheenjohtaja. Kokouskutsun valtuuston 
ensimmäiseen kokoukseen antaa kunnanhallituksen puheenjohtaja, ja 
kokouksen avaa iältään vanhin läsnä oleva valtuutettu, joka johtaa puhetta, 
kunnes valtuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat on valittu. 
Kutsussa on ilmoitettava käsiteltävät asiat. 
 
Kokouskutsu on lähetettävä vähintään neljä päivää ennen kokousta. 
Samassa ajassa on kokouksesta tiedotettava yleisessä tietoverkossa. 
Kokouskutsu voidaan lähettää sähköisesti, jos kunta huolehtii, että tähän 
tarvittavat tekniset välineet ja yhteydet ovat käytettävissä. 
  
Mänttä-Vilppulan kaupungin hallintosäännön 89 §:n mukaan kokouskutsu 
on lähetettävä vähintään vähintään neljä (4) päivää ennen kokousta 
lähetettävä erikseen kullekin valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa 
läsnäolo- ja puheoikeus. Samassa ajassa on kokouksesta tiedotettava 
kaupungin verkkosivuilla. 
 
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät 
asiat. Kokouskutsussa on myös mainittva, jos kyseessä on sähköinen 
kokous ja ilmoitettava, miten yleisö voi seurata kokousta. Kokouskutsussa 
on mainittava, jos osa kokousasioista käsitellään suljetussa kokouksessa. 
 
Hallintosäännön 90 §:n mukaisesti esityslista, joka sisältää selostuksen 
käsiteltävistä asioista ja ehdotukset valtuuston päätöksiksi, on lähetettävä 
kokouskutsun yhteydessä, jolleivät erityiset syyt ole esteenä. Valtuusto voi 
päättää, kuinka monelle varavaltuutetulle esityslista toimitetaan.  
 
Valtuuston kokouksen ajasta ja paikasta tiedotetaan 89 §:n mukaan ennen 
kokousta niissä tiedotusvälineissä, joissa valtuusto on päättänyt 
kokouksistaan ilmoittaa. 
 
Jos valtuutettu on estynyt saapumaan kokoukseen tai esteellinen asioita 
käsittelemään, hänen pitää ilmoittaa siitä valtuuston kokouksen sihteerille 
tai valtuuston puheenjohtajalle varavaltuutetun oikeassa järjestyksessä 
tapahtuvaa kutsumista varten. 
 
Valmistelu ja lisätiedot: 
hallintojohtaja Anitta Hietaniemi 
anitta.hietaniemi(at)taidekaupunki.fi, p. 044 097 9202 
 

Esittelijä Kaupunginjohtaja Anne Heusala 
 

Päätösesitys Kaupunginhallitus päättää esittää kaupunginvaltuustolle, että 
 
1. kaupunginvaltuuston kokouskutsu ja esityslista liitteineen lähetetään 



sähköpostitse kaupunginvaltuuston jäsenille ja valtuustoryhmien kahdelle 
(2) ensimmäiselle varajäsenelle pääsääntöisesti kokousta edeltävänä 
keskiviikkona; 
 
2. kaupunginvaltuuston esityslistat ja pöytäkirjat julkaistaan kaupungin 
kotisivuilla hallintosäännön mukaisesti. Esityslistat julkaistaan kotisivulle ja 
pöytäkirjat niiden tarkastamisen jälkeen kokousta seuraavana 
maanantaina ja maanantain ollessa pyhäpäivä, seuraavana arkipäivänä; 
 
3. kaupunginvaltuuston kokouskutsu julkaistaan yleisessä tietoverkossa 
(kaupungin kotisivut); 
 
4. kaupunginvaltuuston pöytäkirja tarkastetaan sähköisesti kokousviikon 
perjantaihin mennessä siten, että se on yleisesti nähtävänä kokousta 
seuraavan viikon maanantaina. 
 

Päätös Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 
 


